

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

Міністерства фінансів України до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

«Про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження відповідальності за порушення порядку здійснення стратегічної екологічної оцінки» (реєстр. № 5159 від 25.02.2021), внесений Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом вносяться зміни до Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» щодо надання повноваження Держекоінспекції в частині організації і здійснення у межах компетенції державного нагляду (контролю) за додержанням центральними органами виконавчої влади та їх територіальними органами, місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями незалежно від форми власності та господарювання, громадянами України, іноземцями та особами без громадянства, а також юридичними особами – нерезидентами вимог законодавства про стратегічну екологічну оцінку.

Крім цього, передбачається внести зміни до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», якими пропонується:

надати повноваження замовникам документів державного планування та центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, щодо ведення Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки;

надати можливість оскарження в судовому порядку рішень, дій чи бездіяльності у процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки;

встановити відповідальність за порушення законодавства у сфері стратегічної екологічної оцінки, зокрема за нездійснення стратегічної екологічної оцінки; порушення встановленої законодавством процедури здійснення стратегічної екологічної оцінки, у тому числі порядку інформування громадськості та порядку проведення громадського обговорення і врахування його результатів; неврахування результатів стратегічної екологічної оцінки під час затвердження документів державного планування; порушення порядку здійснення та оприлюднення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Прийняття поданого законопроекту не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України. За інформацією Міндовкілля (лист від 19.10.2020 № 25/5-21/7655-20), створення та ведення Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки не потребує витрат з Державного бюджету України.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F00202B8700](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [13.08.2020 0:00:00](#) по [12.08.2022 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



06030-16-3/10043 від 26.03.2021

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту не впливає на показники бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація законопроекту не потребує додаткових витрат з державного та/або місцевих бюджетів у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України в межах компетенції не заперечує щодо розгляду Верховною Радою України законопроекту.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Олександр КАВА